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B tynoyronbHom TpeyronbHuke ABC AB = BC | AC =4 | Boicota CH paBHa 1. Hangute cuHyc yrna
ACB.
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B tpeyronbHuke ABC AC = BC = 2v2 , yron C paeeH 45° . Hangute BbicoTy AH.
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[image: image3.png]3apaHue B4 (Ne 19389)

B tpeyronbHuke ABC AC = BC | AB= 15, AH — Bbicota, BH = 12 | Hangnte cosA .
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B tpeyronbHuke ABC AC = BC | AB = 2»-@ , cosA = 0.3 . Hangute AC.
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B tpeyronbHuke ABC AC = BC | AB = 18 | . Hangute Bbicoty CH.
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A Vol
sind = —
B tpeyronbHuke ABC AC =BC | AB=3.6 10 . Hangute AC.
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[image: image8.png]B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 907 | 124 = 2v6 . Hangute kocuHyc BHeLWwHero yrna npu
BepLumHe A.
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cosAd =-—
B tpeyronbHuke ABC yron C paeen 90° | CH — BbicoTta, AB = 54 | 6 . Hanngnute AH.
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sind = —
B tpeyronbHuke ABC yron C paeen 90° | CH — BbicoTta, AB =54 6 . Hangute BH.
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B tpeyronbHuke ABC yron C paeeH 90° | CH — Bbicota, AC =10 | AH = VoI Haigute cosB
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4

teA =
B tpeyronbHuke ABC yron C paeeH 90° , CH — Bbicota, AH = 10 | & 5 . Hanpgute BH.
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B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90° | CH — Bbicota, BC =20 | BH = 12 | Hangute sinA |
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B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90° | CH — Bbicota, AB = 5, cosA = 0,8. Hangute AH.
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[image: image17.png]3apaHue B4 (Ne 19477)

B TynoyronbHom TpeyronbHuke ABC AB= BC , AC =10, CH — BbicoTta, AH = Vol Hangure
cuHyc yrna ACB.




